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PARCOURS SECURITE ROUTIERE
Samedi 29 avril 2017
Une initiation à la conduite sécurisée offerte par la Préfecture de Police
Fiche de candidature

A retourner par courriel avant le 18 avril, délai de rigueur, à l’adresse suivante:
dopc-sdrcsr-drm-scm-upr@interieur.gouv.fr
Pour tout renseignement, contactez l’Unité de Prévention Routière, Service des Compagnies Motocyclistes: 01 53 71 46 15

Nom: 
Prénom :
Age: 
Adresse complète : 

Téléphone : 
Courriel :
Catégorie du permis (A ou B) : 

Année d’obtention : 

Type de deux-roues (moto, scooter à 2 ou 3 roues) :
Marque : 
Modèle : 

Passager / passagère : (Nom, prénom)
Utilisation (Loisir, trajet domicile-travail…) :
 Kilométrage annuel : 
Période d’utilisation (Saison): 
Motif du choix de ce mode de transport : 
Rendez vous à 08h00 à la CRS n°7, 46 rue Camille Flammarion 95170 DEUIL LA BARRE
Le déjeuner est pris en compte par la Préfecture de Police.

Informations pratiques : 

Les candidats non propriétaires du deux-roues (moto ou scooter) utilisé pour cette initiation devront fournir une autorisation écrite du propriétaire, accompagnée de la photocopie de sa pièce d'identité.

Les titulaires du permis de conduire de catégorie B doivent satisfaire aux conditions énumérées par l'Arrêté du 17 décembre 2010 ( modifié par l’Arrêté du 10 janvier 2013)  relatif aux conditions requises pour la conduite des motocyclettes légères et des véhicules de la catégorie L5e qui précise dans son article 1er: "La catégorie B du permis de conduire autorise la conduite sur le territoire national d’une motocyclette légère ou d’un véhicule de la catégorie L5e à condition que le conducteur soit titulaire de cette catégorie depuis au moins deux ans et qu’il ait suivi une formation pratique." Les articles 8 et 9 précisent les exemptions de cette formation : 

"Le conducteur de motocyclette légère ou d’un véhicule de la catégorie L5e, titulaire du permis de conduire de la catégorie B, est exempté de la formation prévue au présent arrêté s’il justifie d’une pratique de ce type de véhicule au cours des cinq dernières années avant le 1er janvier 2011. 
La justification de cette pratique doit être apportée par un relevé d’informations, établi par l’assureur, conforme aux dispositions de l’article 12 de l’annexe à l’article A. 121-1 du code des assurances, démontrant que la personne mentionnée au premier alinéa a eu la qualité de conducteur de ce type de véhicule avant le 1er janvier 2011." 

Un contrôle préalable sera effectué par les motocyclistes de la préfecture de police sur le respect des règles fixées par le code de la route pour le conducteur et son véhicule. Il n'est pas obligatoire mais fortement recommandé aux postulants de s'équiper d'une paire de gants, de chaussures hautes protégeant la cheville, d'une veste et d'un pantalon adaptés à la conduite d'une moto (avec protections homologuées).
